

我的画家梦

从小到大,我一直有一个从未改变的梦,那就是当一名画家。

我酷爱绘画。每当闲着的时候,我就喜欢拿着铅笔在本子上画,虽然画得不好看,但我认为,这是我见过的最漂亮的画!从4岁时我就开始在本子上画画,直到现在,我把自己的画按顺序一张一张地保存在一个小册子上,如今已经有200多张。从简单的勾勒到复杂的渲染,美丽的画面总有一种“淡妆浓抹总相宜”的意境。每当我翻看画时,总会情不自禁地发出笑声;每次家里有客人来,我就会拿出我的小册子给他们



看。您不知道,此刻我是多么的快乐和自豪!

平时,我在妈妈面前常说,在我心中美术能排第一位。对于美术,我或许是一个天才,然而面对数学题,我却怀疑自己是个蠢材。每到双休日,我总会拿出铅笔在纸上画,其中,最令我满意的有两幅作品,一幅是临摹张子卿的画,另一幅则是画曹雪芹的。这两幅画看起来栩栩如生,让人爱不释手,虽然我没有专业的绘画工具,但我却对自己的作品很满意。

画家梦,让我的生活充满了阳光、充满了快乐,也让我生活得更加充实和精彩!

郑州经济技术开发区外国语小学 张铮铮
辅导教师:张俊杰



>>>爱心速递 “心愿行动”在继续

熙熙攘攘、热闹非凡的郑州市青少年爱心跳蚤市场开市了!

已连续举办多期的郑州市青少年爱心跳蚤市场于5月18日再度开启,而这一期跳蚤市场又注入了新的活动元素,进一步倡导爱心,关爱他人。琳琅满目的各种小物件,一张张稚气未脱的可爱的笑脸,在市青少年宫门前的跳蚤市场上组成了一个生动的画面,而其中“心愿行动”爱心公益活动最为抢眼。

伴随着六一国际儿童节将近,为使雅安灾区儿童愉快度过震后第一个儿童节,由全国少年儿童“双有”主题教育活动组委会主办,郑州市青少年宫承办的“童心有爱 情系雅安”——点亮灾区儿童六一心愿行动也开始和爱心跳蚤市场活动一起同行,通过活动的启动动员广大少年儿童、爱心人士认领灾区儿童六一心愿,为灾区儿童送去一份六一礼物。

一件衣服,一双鞋子,一套图书……这就是雅安灾区孩子们的一个愿望,物品普通平凡,但如果你愿意奉献一份爱心,就能满足雅安灾区一个孩子的愿望。在跳蚤市场上,不少同学捐出了自己的心爱之物,或者干脆来报名认领一份爱心愿望!

六一前夕,“爱心心愿包”发送仪式将隆重举行,孩子们捐献的爱心礼物将送达雅安灾区,进行爱的传递!童心有爱,“心愿行动”仍在继续,如果本报小记者、小读者们想参与到“心愿行动”中,那就赶紧拨打爱心电话:60316159,届时将邀请大家一起参加“爱心心愿包”发送仪式,并邀请大家一起免费观看儿童剧!

魏道领

魔术老师

该上作文课了,我无精打采地趴在桌子上。这时,老师走上讲台说:“我给大家变个魔术。”我一听,像注入了一针兴奋剂,立马精神起来。我想,她难道是个魔术老师?

同学们都瞪大了眼睛,想看看老师的葫芦里卖的是什么药。只见老师拿出了3个纸杯,在杯子上标好记号,然后把杯子都反扣在桌子上。老师又说:“谁有一元钱的硬币?”我立即拿出一枚硬币交给老师。老师又找来一位同学做助手,耳语了几句。魔术开始了,老师首先让我上前把硬币任意放在一个杯子里。老师转过身,还用双手捂着眼睛。我悄悄地把硬币放在了一个杯子下面。老师转过身,在3个杯子上依次侧耳倾听,然后她打开了3号纸杯,硬币果然躺在里面。我们都惊诧不已!老师又让另一个同学上前放,老师又准确地猜出来了。不管我们怎么调换,老师总能准确地猜出硬币所在的杯子。这是怎么回事呢?我们都十分惊讶!

接着,老师又拿起两个杯子,杯口对着我们,里面什么都没有,老师说:“我能让它变出百元大钞!”我好像不相信自己的耳朵。只见老师把右手中的杯子放到左手杯子的上面,然后又拿出上面的杯子,让我们看,杯子是空的。她把杯子扣到左手杯子的上面,右手往空中一抓,往两个扣着的杯子里一扔。她上下摇动这两个杯子,我们竟然听到了声响。老师打开上面的杯子,从下面的杯子里倒出了一团东西,展开一看,果然是一张百元大钞!我们个个兴奋不已。老师真是个神奇的魔术师!

“你们想学吗?”老师问。“想!”我们异口同声地回答。老师终于告诉了我们秘密所在:原来老师事先把一个叠得很小的百元大钞放在右手杯子下面,用拇指压着,所有动作都是故弄玄虚……我们恍然大悟。

“那您是怎么准确猜出硬币所放的位置?”我问。老师说:“让我的小助手来告诉你们秘密吧!”小助手说:“如果硬币放在一号杯子里,我就说一个字‘好’;如果是放在二号杯子里,我就说两个字‘好了’;如果硬币是在三号杯子里,我就说三个字‘放好了’。啊!原来如此,我们一个个茅塞顿开。

这一堂作文课真是太有趣了,从此我更爱上了这个神奇的魔术老师!

郑东新区聚源路小学四(7)班
闾博丹 辅导教师:翟兰玉



快乐做饼干

这一天,听说实践活动的内容是要学习做饼干,同学们跃跃欲试,议论纷纷。“安静一下,我们要开始做了!”老师此言一出,活动室里顿时鸦雀无声。

“先将面团放在油纸上,用手掌压平,再用模具将面压出形状,将剩下的面团收集起来,以此类推再多做几个。”老师耐心地演示着。同学们按照老师讲的将油纸平摊在桌面上,拿起面团用手掌向下摺去。刚开始还挺顺利,谁知摺下去后,却拿不起来面团了。大家有的火急火燎地往下刮,有的干脆就放在一边不管它了,还有的急得团团转……该怎么办呢?老师好像看透了我们的心思,给我们每人一点面粉,均匀铺在面上,果然不再粘了。

几分钟过去,一个个饼干做好了。我做了3个饼干,还剩下一点面团,怎么办呢?对了,按

照老师说的做成小装饰,我突发奇想,将它捏成眼睛和嘴巴,粘在饼干上。瞧,大家的饼干形态各异,厚薄不一,但肯定非常好吃!

经过15分钟高温烘烤后,饼干出炉了。当我看到自己做的饼干时,真有些欲哭无泪:第一个饼干的眼睛全部掉了,变成了一个无脸怪;第二个饼干虽然五官没有丢失,但全部翻了起来,像一只大荷叶;第三个饼干糊得都不忍心看了。我抬起头一看,同学们面面相觑,原来,大家的饼干有的糊掉了,有的碎成了一片,还有的根本就没熟!

“虽然不好看,但一定很好吃!”我将饼干放进嘴里,脆脆的,真好吃!“给我吃一点!”“给我一块!”欢声笑语洋溢在活动室里。

郑州市金水区金桥学校五(4)班 张乐凯
辅导教师:范会礼

尼彩手机“赢”在中原报道三

我掏钱,为什么不卖给我手机?

尼彩100元大屏触控手机再遭恶意抢购

本周一,本报报道了上周末“黄牛党”恶意抢购尼彩100元大屏触控手机的场面,昨天,记者在走访中发现,还是有不少人非要一次买几部手机。“这年头花钱还买不到手机?”一位40岁上下的男子这样说,“买手机还要带证件,这年月还有这事情!”

郑州晚报记者 樊无敌 文/图



市民为啥花钱也难买到手机?

五一以来,100元大屏触控手机的消息就像长了翅膀一样传遍省会郑州,连日来,尼彩手机东大街总店每天门庭若市。

然而,让人没想到的是,这样的惠民行动却屡次遭到“手机黄牛党”和同行的恶意抢购。除了不少消费者重复多次购买外,更有个别消费者一次购买数十部,甚至有不少路边手机零售店的小老板,专程赶来大量购买100元大屏触控手机,在他们看来,这市

举报抢购囤积手机者有奖

“尼彩除了启动紧急应变举措,具体措施是凡是真正有需求的消费者,只要凭身份证、驾驶证、工作证、老人证或户口本,到位于郑东大街的尼彩手机工厂店,就可以买到一台100元的大屏触控手机。赵伟承诺,只要不是恶意套购或囤货,凡消费者发现营业员拒卖100元大屏触控手机,或发现有同行恶意套购100元手机者,可以拨打话务电话4007171118举报,一经查实尼彩科技集团将给以奖励!

总之,绝不能让“手机黄牛党”和手机同行搅局“做空”尼彩得逞!赵伟强调说,为了

场上卖四五百元的大屏触控手机,批发进货价也有两三百元。

最让人可气的是,被尼彩“抢”了生意的某手机卖场的经营业主竟然私下串联,派不同的员工乔装消费者,多次大批量恶意购买尼彩大屏触控手机,其目的是想“买空”尼彩手机,企图阻击尼彩疯狂的旺销势头!尼彩科技河南公司总经理赵伟说:“这是出现‘花钱也买不到手机’的主要原因。”

确保真正的消费者能购买到心爱的尼彩手机,尼彩不得不采取措施:出台凭身份证等有效证件购买100元大屏触控手机的销售政策,以确保100元大屏触控手机足量供应给真正的消费者。

“为配合尼彩上市两周年店庆,尼彩手机工厂店还为消费者准备了大礼包。”赵伟介绍说,“一是店内所有手机配件特价销售;二是从即日起,来尼彩手机工厂店预存169元,即可免费得到一部大屏时尚智能手机,还送299元话费。”

爱上踢毽子

今天,我要给大家讲讲我学踢毽子的故事。

那是三年级的时候,学校要举办踢毽子比赛。可我不会踢毽子啊!怎么办?只好请妈妈帮忙了。“妈妈,您能教我踢毽子吗?”“没问题。”妈妈爽快地答应了。

她拿着毽子,带我来到楼下的空地上,给我做了几个示范,一边踢,一边说:“你看,要这样,先捏住毽子,手松开时脚要马上踢一下,知道了吗?”踢毽子也挺简单嘛!我一边想,一边拿着毽子,准备大显身手。我捏着毽子,手一松,脚抬起来用力一踢,“嗖!”毽子飞得老高。当我准备踢第二个时,却不见了毽子的踪迹。唉,哪儿去了?我东瞧瞧,西看看。“啪”的一声,毽子“从天而降”,幸好没砸到我。

我有点儿不好意思地捡起毽子继续踢。可过了好一阵子,我还是只能踢一两个,腿都酸了,我有点泄气了,心里打起退堂鼓。妈妈好像看出了我的心思,便鼓励我:“加油!坚持就是胜利!”在妈妈的鼓励下,我又练了起来。

功夫不负有心人,经过几天的努力,我踢得越来越好了,现在我一连踢上10个都没问题。我从此喜欢上了踢毽子,身体也更棒了!

河南省实验小学五(2)班 李育君
辅导教师:李玲鹤